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EXAMEN
Lunes 4 de Julio.

1. Se golpea una pelota de beisbol en un punto ubicado a 3[pie] sobre
el nivel del suelo, a una velocidad de 100 pies por segundo, y con un
ángulo de 45◦. La altura de la pelota sobre el nivel del suelo h[pie],
como función de la distancia horizontal d[pie] recorrida por la pelota,
está dada por la función:

h(d) = −0,0032d2 + d+ 3.

Se pide:

a) Calcular la distancia que recorre la pelota hasta el instante en que
toca el suelo.

b) Determinar si la pelota logra superar una cerca de 10[pie] de al-
tura, ubicada a 300[pie] de distancia.

2. Considere la función racional:

R(x) =
4x3 − 14x2 + 8x− 2

x4 − 5x3 + 3x2 + x
,

para la cual se pide:

a) Determinar todos los ceros de: p(x) = x4 − 5x3 + 3x2 + x.

b) Descomponer en fracciones parciales la función R(x).



3. El nro. de personas afectadas por una gripe está dada por la función
exponencial:

C(t) =
25000

1 + 999e−1,4t
,

en donde t = 0, 1, 2, 3, ... denota el número de semanas transcurridas
desde la manifestación de la enfermedad, y C denota el nro. de semanas
transcurridas desde la manifestación de la enfermedad. Se pide:

a) Calcular el número de personas contagiadas antes de que finalice
la primera semana (t = 0).

b) Calcular el nro. de semanas que deben transcurrir para que el
número de contagiados sea igual a 10.000 personas.

4. Demuestre la identidad:

sen(x+ h)− sen(x)

h
= cos(x) · sen(h)

h
− sen(x) · 1− cos(h)

h
.

5. Un funicular lleva pasajeros desde el punto A hasta el punto más alto
de una colina (punto P). El punto A se encuentra a 1800[m] del pie de la
colina (punto B). Note que el segmento AB es horizontal. Los ángulos
de elevación desde A y B al punto P son 21◦ y 65◦, respectivamente.
Se pide:

a) Calcular la distancia que recorre el funicular desde el punto A al
punto P.

b) Calcular la altura de la colina.

Cada pregunta vale 12 puntos. Para un 4,0 se reqieren 30 puntos. Respuestas
sin su fundamento anaĺıtico no reciben puntaje.
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